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Технологічна революція вплинула на інноваційний економічний розвиток 
країн світу, і зокрема компаній у міжнародному бізнесі. Галузь фінансових 
технологій ґрунтується на використанні технологій та інновацій компаній для 
можливості їх конкурувати з традиційними фінансовими організаціями, якими є 
банки та посередники ринку банківських послуг. Термін «фінансові технології» 
застосовують для компаній, що використовують передові технології на стику 
розвитку фінансової системи та ІТ-сфери. Активний розвиток галузі фінансових 
технологій (далі «ФінТех») розпочався у 2014 році. Загальний обсяг інвестицій 
у ФінТех-сектор у 2016 році налічував понад 17,5 млрд доларів США. 
Наймасовішими сегментами застосування ФінТех-технологій є банківські 
перекази і платежі, сукупний обсяг яких становив 500 млрд доларів США [1].  

Компанії, зайняті в зазначеній індустрії, варто поділити на дві групи: 
стартапи, які надають технічні рішення для наявних фінансових компаній; 
стартапи, які працюють безпосередньо зі споживачами фінансових послуг [2]. 
ФінТех компанії здійснюють свою діяльність за наступними напрямами [2]: 
управління особистими фінансами (впровадження мобільних і десктопних 
програм); платежі (прогресивніші підходи до фінансових транзакцій); 
кредитування P2P (peer-to-peer) (стартапи у сфері кредитування без участі 
банківської установи); інвестиційні платформи (у тому числі із застосуванням 
роботів-консультантів/robots-advisors); колективне фінансування; безпека 
(боротьба із шахрайством тощо); B2B-фінтех (напрям вирішує проблеми 
розрахунків та обміну в бізнесі); грошові перекази; аналіз об’ємних даних, 
тобто наборів інформації; PerTex – особливий, унікальний напрям інновацій, 
що надає можливість швидко та автоматизовано адаптувати бізнес до змін 
законодавства та умов ринку; InsreTech – стартап у сфері страхових технологій, 
який пропонує автоматизовані страхові продукти, у тому числі мобільні 
додатки;  штучний інтелект; блокчейн; необанки; криптовалюта та інші. 

Більшість ФінТех-провайдерів цікавляться інвестиціями для збільшення 
масштабу свого бізнесу. Як свідчать дані [1], 72% компаній готові залучати 
інвестиції, приймати та направляти їх саме на розвиток своєї господарської 
діяльності у міжнародному бізнесі. ФінТех-компанії використовують власні 
кошти для фінансування операційної діяльності у міжнародному бізнесі, значна 
частина (49%) шукає фінансування у зовнішніх інвесторів. Ефективність 
застосування фінансових інноваційних технологій компаній у їх міжнародному 
бізнесі можна досягти шляхом модернізації фінансової системи на основі 
поєднання фінансових, інформаційних,  телекомунікаційних технологій та 
удосконалення вище зазначених напрямів діяльності і їх ефективної взаємодії. 
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